

É r t e s í t ő.

88. szám.

: Pest, november' 1sőjén

1834.

FIGYELMEZTETŐ KÉRELEM a' Jelenkor és Társalkodó iránt.

Távol-vidéki teljes czimzetű Pártfogóinkat a' testvér két Haza olvasó Egyeteméből szives tiszteletű bizodalommal bátorkodunk emlékeztetni a' közelgő leopoldi pesti vásárra, hogy mind azok, kik szerkesztő hivatalunknál, mint minden történhető híjányt leggyorsabb 's biztosabban pótolható kulfőnél, kívánják letenni a' felviradandó 1835 év első felére az előfizetésdíjt e' hirlapokra, azt e' vásárra jöendő számos alkalom által legkönnyebb módon eszközölhetik. 'S ámbár papirosunk ára az ideihez képest $\frac{1}{6}$ résznél is többel szökkent feljebb, 's a' nyomtatási készülékek is általányosan költségesek, az előfizetés mindazáltal szintannyi marad 1835re is, mennyi eddig vala, postán t. i. 4 ezüst forint; minél természetesen a' mi szerfőlött nagyrétű, velin-szövetű 's tömött nyomtatásu papirosunkon, mellyből fél év alatt, a' toldalékok 's mellékleteken kívül, többet adunk száz ivnél, boríték 's postai szétküldözés mellett, főkép a' mostani, minden cikkelybeli drága körülményekben, olcsóbbat nem is kívánhatni, ennyi esinű 's diszű alak mellett. E' csekély előfizetési árral azt is ohajtjuk elérni, hogy kis vagyonú, azonban az idő lelkével előhaladni kívánó polgártársink közül is, annál számosabban vehessenek lapjaink könnyű megszerezhetése által azok olvasásában 's ön művelődésök, isméreteik 's Intézetünk gyarapításában kised áldozatjokkal gyámolrészt. Hogy pedig a' borítékot minélelőbb kinyomtathassuk 's egyéb mellözhetetlen intézkedésinket is kívántólag irányozhassuk, ez uttal vagy a' már meglevő vagy olvashatólag 's hibátlanul leirt addressz beküldetését is kérjük, hol a' név, czimzet 's lakhelyen kívül az utolsó vagy szomszéd postahely is tisztán föl van jegyezve. Az illető előfizetést még azért is szorgalmazza, biztos kérelmünk siettetni e' kedvező időszakon, mivel a' kivált most szükséges takarékoság miatt, mint eddig is, igen kevés fölőslég példányt szándékunk nyomtatni; mellyeknek elfogytuk után teljes számu lapokkal nem lesz hatalmunkban szolgálni, hanem egyedül azon naptól kezdve, midőn az elkésett előfizetési díj kezünkhöz jutand; kivéven azon esetet, ha talán olly tetemesül szaporodnék a' későbbed előfizetendők száma, hogy azoknak reményfőlötti növekedése, mint e' most folyó félévben, az elfogyott számok újra nyomtatását szükségképen 's mulhatlanul parancsolná.

a' JELENKOR és TÁRSALKODÓ

Intézeté.

Figyelmeztetés a' Regélő 's Honművész

szépművészeti első magyar folyóirat iránt:

Közelitvén a' Leopold-napi pesti vásár, melly kedvező alkalmul szolgál az előfizetési pénzeknek felküldésére, alól irtt tisztelettel jelentem, hogy a' Regélő 's Honművész iker folyóirat kiadását jövő 1835ik évben is folytatni szándékom. Megjelen belőle hetenként kétszer vasárnap és csőtörtökön mindenkor egy-egy iv, vagy is hetenként két iv. Minden héten egy divatkép, 's minden évnegyedben egyszer más valamely tárgyát képező rajz is vagy hangmű fog a' lapok mellé járulni. Ha pedig t. előfizetőim száma az előbbinél szaporább leendene, a' mellék képeket is szaporítani teljes akaratom. Nevekedvén az előfizetők részvéte, én is annál biztosabban 's károm nélkül felelhetek-meg adott ígéretimnek, mellyeket különben illy terjedtségű nagy vállalatnál teljesíteni lehetetlen, mit kiki meg fog ismerni, ha meg gondolja, hogy folyóiratomnak éppen annyi az ára váltóban, mennyi (sőt több is) a' hasonló külföldieké ezüst pénzben. — A' folyóirat ujan öntött betűkkel, 's az eddiginél szélesebb csinos alakban. valamint ez ideig velinen, jelen-meg szokott ára mellett, u. m. Budapesten borítékalan 5 ft; borítékkal 5 ft. 24 kr.; postán 6 ft. ezüst pénzben fél évre. — Kép nélkül 1 ezüst forinttal olcsóbb; de erre ezután postákon nem, hanem egyedül a' kiadó hivatalnál Pesten lehet rendelést tenni, valamint fe-

tály évenként is csak Budapestieknek szolgálhatok. — Előfizetni lehet minden cs. k. posta hivataloknál (mellyeknek minden beküldött 10 előfizetésre hálám fejében egy példány ingyen küldetik); Bécsben Mechetti Péter szépműárosnál; és Pesten nálam alól irtnál reggel 8—11, és délután 2—4 óra közt. — Tisztelt levelezőimet hálás köszönetem mellett kérem, hogy hazafiságukat jövőre is hasznos intézetemmel egyesíteni méltóztassanak. — Reméllvén, hogy a' nagy érdemű közönség tekintetbe vevén törekedésemet, mellynél fogva honosim kezeikbe (eddig minden haszon és fáradozásim jutalma nélkül) olly folyóiratot volt szerencsém nyújtani, melly nemcsak nyomtatási tömötsége, hanem aetheticai szépsége, a' műtárgyak, rajzok, 's jelesen a' divatképeknek igen tetszetős alakban és rendkívül serény megjelenésök, a' közlemények válogatott sokfélesége mellett minden pompás külföldi hasonló művekkel vetekedik, azt ezután is lelkes pártfogására méltatni, 's másoknak is, különösen pedig a' hon tisztelt leányainak, a' szép izlés leg-hathatósbb védjeinek, ajánlani fogja, melly kegyességet én eddigi pontos szolgálattal viszonozni mindenkor kedves kötelességemnek tartani el nem mulasztom. — Pesten octob. 25kén

Róthkrepf Gábor,

a' Regelő 's Honművész tulajdonos kiadója; halpiacz és Duna-part közt (a' Gellért hegye irányában) 86ik számú Dencs-ház 2dik emeletében.

CSATÁR, HŐSKÖLTÉMÉNYI RAJZOLAT

írta Garay Nepomuk. Pesten Trattner-Károlynál 1834 épen most hagyá el a' sajtót. Csátár kilencz képből áll 's hexameterekben írva $11\frac{1}{4}$ ivre terjedvén Hunyady Jánosnak ama' valódi eposzi tettét festi, midőn Erzsébet pártját Gara Lászlót meggyőzvén, ez által az elszakadozott haza királyszkéire a' nagy reményű Isó Ulászlót ülteti. Ara csinos, festett borítékba kötve finom velinen csak 1 fr. 20 kr., posta-papíroson 1 fr. pengőben. Megszerezhetni Eggenberger és Heckenast Gusztáv könyvárosoknál, valamint a' szerzőnél a' Regelő és Honművész hivatalában, Halpiacz 86 szám a' 2dik emeleiben.

Mezei gazdák és Földes-uraságok számára.

Műszeri Jelentés

Gschwindt Mihály, gazdasági műszerész és vizimestertől.

Már szinte 15 év óta művészeti iparom végett a' bennem helyzett bizodalmért lekötelezett tisztelettel köszönetemet adván, bátorkodom jelenteni, hogy én egy szecskavágó-műszert újdonszerkesztettem, még pedig egy hajtó-keréken munkálódó 3 késsel és a' metszendő eledelnek különös előre toló műszerével, a' mi által a' szénának, nyomtatott vagy cséplott szalmának semmi hátrálatása sem keletkezik, mi az eddigleni hasonló műszerekkel történni szokott; ennek következményében biztosítok mindenkit, hogy ezen műszer az eddiglenieket már annyibul is meghaladja, mivel munkássága mód nélkül emeltetett, és 3 személy 7—8 óra alatt 400 p. m. 1 hüv. hosszú, vagy 200 p. m. $\frac{1}{2}$ hüv. hosszú szecskát apríthat. Egyébaránt minden korántabbi műszereimet, mellyek részint tulajdon találmányim, részint kijobbítottak, és mellyek Sziy Sámuel asztalos legény által már többször jelentettek, az aluláló áron kaphatók, u. m.

Szecskavágó műszer 2 dolgozó késsel	100 ft.	V. Cz.
Órlómalom 2 embererővel	100 "	—
Burgonya-metsző műszer (Rüben-Wolf) 24 késsel	70 "	—
do do do	40 "	—
do do do	35 "	—
Daráló-műszer egy ember erővel	40 "	—
do do do 2 ember erővel	60 "	—
Sóórló malom	35 "	—

Ezen kívül készítek mindenféle, akarminő nevű nagy műszereket is vízen vagy állati erőre, és jót állok a' pontos munkásságért. Végezetre még jelentem, hogy a' mezei gazdaságra igen fontos műszert, még pedig cséplő-műszert készítettem, melly tökéletes elkészülte után nálam fölláttatik és a' következményt azonnál bátorkodom közhírré tenni. Lakhelyem van a' Terézia városban a' művészeti utcában 765 szám alatt. Írományi és szóbeli parancsok is közölhetetnek Görtner József dohánygyáros ural a' Magyar Czimernél Pesten.

Nevelői ajánlkozás. Egy, a gyenge növendékek szerencsés vezérléséről hiteles bizonyítványokat mutatható fiatal ember, falura, valamely uri házhoz fiú, vagy nő nevendékek mellé, mély tisztelettel ajánlkozik. Kiről is többet tudhatni a Statio-utcza 2dik számú Donnerház felső emelete 14dik lakhelyén.

(1) **Virágeladás.** Boldogült férjem határtalan törekedése által alapított, kora elhunytá által pedig rám terhesült 's mind eddig szakadatlan áldozatokkal gyarapított virágtenyésztésem annyira szaporodott, hogy folyvást viritó (semper florens) rózsáimat, melyekről az irigység sem tagadhatja meg pompás neműségöket, mintegy 50 különféle fajukat, válogatva adhatom 10—20 ezüst krajczarjával. A' leggyönyörűbb Pelargonium, mely mintegy 300 külön fajú, darabját 10 krajczarjával, teljes Georginiát, mely hasonlóképen mintegy 50 nemű találtatik gyűjteményemben, fajá deliségéhez képest 10—20 krajczarjával; Tubarózsát, különféle Tulipán-fajokat 10 krajczarjával, mind ezüst pénzben értve árokat; Amarillist, melyből mintegy 14 fajtával szolgálhatok; Narcisz és más valóóságos hollandi virághagymákat mintegy 53 fajtát mindenkinek kénye 's választásához képest nemök vagy fajok szépségéhez mérsékelt árért adhatom. Mellyet midőn virágkedvelőinknek jelentenek 's magamat nagybecsű kedvezéseikbe ajánlanám, szokott tisztelettel vagyok oct. 28kán 1834. (3)

Ns. Bene Gergely özregye

Pesten a' Király-utczában tulajdon házábanál, egy virágtenyésztő Intézet tulajdonosa.

(1) **Dürr A. Károly** Pesten, ajánlja különféle finomságu fekete selyem és fehér czérna csipkét a' legujabb izlés szerint; továbbá mindenféle finomságu és szélességű Blond és templomi, valamint fehér 's fekete virágos szövött csipkét, nem különben kárpitokra való pamut rojtjait. Rakhelye vagyon a' vásár piaczon a' bécsi-utczában 265dik szám alatt. Debreczenben pedig vásárkor, szinte a' bécsi-utczában az első szögletbolban. (2)

(2) **Nemzeti gavallér-dohány,** ez egy vegyiték a' legnemesb fajta magyar és külföldi dohányokból, mellyben a' lehető legnagyobb gyöngeség a' legkellemesb izzel és szaggal párosul igen jutalmas áron, fontja t. i. 1 fr. 36 kr. vtó. Kapható: Gärtner József dohány- és pipakereskedésében „a' Magyar Czimernél“ Pesten a' Serviták piacza. Ugyanitt bő választásig találhatni legfinomabb tajték-pipákat mind legujabb izlésű 's alakúakat, valamint minden akármilyen néven nevezendő dohányzási készületeket. Szinte itt kaphatni cs. kir. priv. dohány-nyirkosító vizet és St. Rómerfele dörzsölő gyújtótáplókat. (2)

Eladni-való Fortepianók.

Alulírtnak ezennel van szerencsése jelenteni, hogy nála több egészen új, valamint már használt Fortepianók is találtnak. — Továbbá ócska instrumentumokat is lehet nála újakkal, — illendő ár mellett — felcserélni — ki egyéb iránt a' tisztelt vevők teljes meglegedésöket reményli megnyerhetni.

Péter Wendel,

polg. Klavirkészítő, lakik az uri-utczába, Trattner-Károlyi házban 612 sz. alatt

Vendégfogadó Pesten

„a' Vadászkürtnél.“

Ezen egyszerű díszes Vendégfogadó oct. 1sőjén nyitattott meg 's minden kívántókkal felkészülte biztos reményt nyújt: hogy az utazó 's ide érkeztükkel engem megtisztelő urak, nem csak a' szállásra, kényelemre, tisztaságra 's biztosságra nézve, hanem az étel, kávé 's ital-szolgáltatásban is teljes meglegedüléseket tapasztalandják. Ezen pompás Vendégfogadó 70 ujdonan 's csinosan butorított, 's a' tisztas vendégek minden kívánatnak megfelelő szobával bir 's így nem tarthatni azon kellemetlen esettől, hogy szobahijány miatt valamely vendég szállást ne kaphasson. Szóval az egész épület általános megújításánál az volt a' fő vezérpont, hogynem csak egyes, hanem több egymásba nyíló szállással is szolgálhasson. Főképp egyes utazókra számos szoba 's igen jutalmas áron van készen. A' Ház újabb rendbehozatása mellett különös gond fordított az istálló gazdaságra is, úgy hogy 50—60 ló számára istállóval, mint szinte számosabb kocszi biztos telepitésére kívántató fészerezéssel is elláthatja becses vendégeit

M a y e r.

D e á k J á n o s

Pesten a' Váci-utczában a' hét Választó mellett

Ajánlja jövő vásár alkalmával ismét egészen rendezett, 's legujabb divatu mindenféle Bekeseit, ugy szinte nagy mennyiségű, jó posztóbul készült 's különféle szinte prémzett Bóvereit, Csurapéit, nem különben Dámáknak való mindennemű selyem, czirkaszposztó 's finom mousselin köpönyeg-bundáit, 's minden illyes nemű egyéb portékáit a' legjutalmasb áron.

Vásár alkalmával árul egyszersmind saját sátorában az uj piacon a' fő utczában, 's lejár a' Debreczeni és Aradi vásárookra is. (3)

Templomi és papi öltözetek 's ékességek nagy és főrakhelye.

(2) Pesten a' váci-utczában az Ámornál 26dik szám alatt Fries Antal 's társasága es. kir. priv. selyem-szövet-gyárának rakhelyén készen találatnak nagyobb mennyiségben több száz darab templomi öltözetek fajtái, u. m. Pluvialék, Dalmatikák és Casulák, akár egész, akár fél, vagy közönséges ékességgel gazdagítva; ezen kívül, minden lehető Reverenda-matériák, u. m. Schwamillionok, Gros de Naples, Brünelek, Scottok, 3 Dratok; 's a' t. egész és fél gazdag himzetű templomi matériák, igaz festékű és közönséges Damaszt zászlóra, finom festékű Karmazsin, 's Ibo-lya Gros de Naples és Moir, Quadratok, Kapucziatok, Kamaurák és övek, mellyeket a' főtiszt. Papságnak a' legillendőbb fabrikai áron alázatosan ajánl (3) *Fries Antal és társa.*

Nagy Józsefnek

„a' Zöld-Fánál“

a' városházpiacz és kigyó-utca szögletén legujabban nyitott Posztótárába ismét ujdonan rendelt nagy mennyiségű, legdivatozóbb színű 's mindenféle finomságu gyapju-szövetek érkeztek.

Ajánlja tisztelt Vevőjinek e' most általánosan a' gyapju csökkent árához képest lejjebb szállított árunemeit a' legolcsóbbra szabott áron. (3)

Weiss Adolf Vászony-kereskedése Pesten

„a' Sziléziainál“

ajánlja nagy válogatásbeli portékáit, u. m. valódi rumburgi, hollandi és fejrőfonal-gyolcsokat a' legjutalmasb szabott áron; mint szinte damasz-asztalnemüket garnitúrákban és rőf számra; mindenféle csinvatot (grádlit) és kanavászt ágyneműkre; jóféle ágyi nankint, nyers pikét és sinór-barchentet, 's mindenféle más festett és fejrő vászon-nemüket; mindenféle 's legjobb minőségű királyi és rumburgi czérna-fajokat.

A' mondott kereskedés jót áll, hogy vásznai és gyolcsai tiszta valódiságuak 's pamuttal elegyítettlenek; egyszersmind bizonyossá teszi Vásárlóit a' lehető legjutalmasb árról. (4)

Országszerte minden hiteles könyvárosnál 's különösen:

Pesten Heckenast Gusztávnál:

leszállított áron

megszerezhetni:

Nefelejts. Almanach, szerkezteté Kovacsóczy Mihály. Az 1832, 1833 és 1834 év együtt 3 ft. pengő pénzben 's az 1834-ki külön 1 ft. pengő pénzben.

(3) A' nagymélt k. udv. m. Kamara rendeléséből Rezsicza kir. kam. vashámban a' husvágási, szappanfőzési 's gyertyamártási haszonvétel, Moldova k. kam. bányász hivatalnál Krassó vgyé-

ben pedig a' mézárszék 1835 majusa 1sőjétől kezdendő 3 egymásutáni esztendőre árverés útján haszonbérbe bocsátatik. Árverési határidőül Rezsiczára nézve 1835 febr. 2dika, Moldovára nézve pedig febr. 5dike van kitűzve, hol az délelőtti 9 óraker 's mind két helyen a' hivatal írószobájában fog tartatni. Bérleni szándéklók tehát az imént jegyzett helyeken 's napokon leendő megjelenésre hivatalosak. Addig is a' haszonbér föltételeit az említett hivatal írószobájában megismerlélhetni. Az árverés előtt leteendő bánatpénz 10 pengő fr. Azonban a' bérleni vágyók erkölcsiségüket 's vagyombeli körülményeiket hiteles bizonyítványokkal tanúsítani kötelesek. (3)

(3) A' nagymélt. k. udvari m. Kamara rendeléséből a' Megyesi kam. pusztán levő vendégfogadó 's mézárszék közelítő 1835 eszt. aprilis 24től kezdve hat egész esztendőre árverés útján a' többet ígérőnek haszonbérbe fog adatni. A' kibérleendő vendégfogadó; mellyben mind a' vendégfogadónak mind vendégeknek elfogadásukra több alkalmas szoba van, köfal-kerítésű 's udvarában jó szekérállás, kút és helyes készületű istálló találatik, de sem ehez sem a' mézárszékhez nem adatik leelőre v. egyéb használatra való legkisebb föld is. Az árverés Aradon f. e. nov. 3kán reggeli 10 óraker fog a' nmélt. Kamara főtisztje lakhelyén tartatni, mellyre a' kibérleeni kívánók ezenel meghivatnak Budán octob. 7kén 1834. (3)

(3) **Arany- 's teveször-hímző.** Lampi Mátyás; midőn a' tek. vmegyének képtalanoknak, minden rendű Uraságoknak, 's az egész Közönségnek az eddig benne helyezett bizodalomért hálás köszönetét alázatosan jelentené, egyszersmind továbbra mindennemű akár arannyal akár teveszörrel, a' legillendőbb áron kihímzendő munkákra szolgálatját teljes készséggel 's egész alázatossággal ajánlja. Pesten hatvani-utca 546 szám alatt. (3)

(2) **Hirdetés.** T. ns. Somogy vmegye rendeléséből 1835 eszt. Tisztviselőji számára megkivántató írószerek, és cselédei ruházatjára szükséges készitmények e' f. évi nov. 11kén reggeli 9 óraker ns. Pest városában a' Vadászkuört című vendégfogadóban t. Somogy vgyei első alispán szállásán árverés útján a' legkisebb árt ajánlótul fognak vásároltatni, ugymint:

Írószerek: 27 rizma posta — 105 $\frac{1}{2}$ rizma kancellária, 22 rizma concept; 1 pakoló papiros; — 21 font finom, 42 font jó spanyol viasz; — 3 $\frac{1}{2}$ font fehér, 41 $\frac{1}{2}$ font barna spagát — 31 darab olló — 31 darab toll-kés — 117 darab báta (plabász); 25 réf viaszos vászon.

Ruhafélék: Posztó: zöld 58 $\frac{1}{2}$ — veres jobb 53 — alábbvaló Csótárokra 32 — sötét elegy színű (melért) 58 $\frac{1}{2}$ — fehér köpönyegnek való 104 — szürke köpönyegnek való 924 $\frac{1}{2}$ — tobáksziű barna 387 $\frac{1}{2}$ — Buzavirág színű 413 $\frac{1}{2}$ réf, és pedig a' jobb veres, és sötét melért két réf szélességű, a' többi keskenyebb légyen.

Béllés vászon: 1931 $\frac{1}{2}$ réf — sárga gomb: dőlmanyokra 194 garnitúra, lovag-nadrágokra 69 tuczat; — lapos 232 $\frac{1}{2}$ tuczat — ruha-kapocs 194 vessző — varró sárga selyem 20 lat — varró-czérna 47 $\frac{1}{2}$ font.

Gombkötő-munka: Sárga selyem: láncolás 320 — lapos sinór 353 — sujtás 1760 réf — Sárga szörbül: Pászománt Csótárra 128 — Borítás 256 — Sujtás 464 — Sodrás 64 — Ruhára való borítás 5250 réf.

Öntött faggyú-gyertya 12 mázsa.

Mindezek illendő mineműségben a' mustrák szerint kivántatnak, mellyek a' szerződésbeli föltételekkel együtt nov. 7től fogva mindennap reggeli 10 óraig a' fennevezett árverés-helyen megláthatók; előre jelentetik azonban, hogy a' kikialtandó summa tizedrészét minden féléből az árverés előtt letenni minden részvevő tartozik, melly attól, ki mint legkisebb árt ajánló a' szerződést megnyerendi; bánatpénz gyanánt fog megtartatni addig, mig felvállalt kötelezésének meg nem felel, a' többinek pedig árverés után azonnal visszaadatik. (3)

Árverési hirdetés. A' magyar hadi főkörmánynak f. 1834ki septemb. 29kén Budán 7443 szám alatt költ rendelésénél fogva, minthogy az 1835 január 1jétől october végeig agyon szúratandó 's kidülcendő lovak vagy levágotandó ökrök bőreire tartott első kótyavetyében igen csekély ár ígértetett; azokért, ezennel új árverés határozatott e' végett f. eszt. december 1ső napjára, mellyre Mézőhegyesen délelőtti 9 óra tüzetett ki határidőül, hova minden részt-venni vágyó hivatalos. Árverés előtt 15 pengő forintot köteles letenni minden vállalkozó; utána pedig minden egyes t. i. ló- vagy ökröbőrre szerződendő fél minden cikkelyre különkülön 30 ezüst fr. bánatp.

A' szerződés többi föltételei az árverés előtt fognak közölletni. A' m. kir. katonai mezőhegyesi ménes-intezettől oct. 18kán 1834.

Roxberg's k., ezredes-hádnagy.

*

(2) **Árverési jelentés.** Folyó eszt. nov. 11dik 's következő napjaiban Pesten, a' Helső városban, a' Képiró-útczabeli 321 számú házban néhai, nagyságos és tudós kir. tanácsos 's rendes tanító Hadai Hadaly Károly ur hagyományához tartozó könyvek, — ezüst, — régi pénzek, — ásványi gyűjtemény, nem különben egy igen szép 's különféle műdarabok és ritkaságokból álló gyűjtemény is, a' többet ígérőnek szokott árverési órákban kész pénz fizetés mellett el fognak adatni. (3)

(2) Az iskolai birtok-alaphoz tartozó Szekszárdi kir. Uradalom részéről köz hirül tétetik, hogy a' Szekszárdi mezővárosi vásári jövedelem e' f. eszt. nov. 10én reggel 9 órakor a' legtöbbet ígérőnek árverés utján hat egymás után következő esztendőre ki fog béreltetni. Költ Szekszárdon oct. 17kén 1834. (3)
Legrády József, Tisztartó.

Guggenberger Leopold,

„Vik Ferdinand Magyarok királya“ czimerü posztókereskedési boltjának megváltoztatása.

Tisztelettel jelentem: hogy posztó- és kazimir-kereskedésemet Sötér-házbul a' vácz-utca szögletére Pargfrieder. (előbb Feszél) házba, ifj. Kilian György könyvkereskedése mellé, tettem át. Valamint kötelességemnek tartom az eddigi szives megkeresésért alázatos köszönetet mondani, ugy bátor vagyok egyszersmind kikérni továbbra is ez új helyzetemben a' nagytiszteletü Közönség bizodalját, részemről a' legkellőbb szolgálatot a' lehető legjutalmasb szabott áron ígervén. — Ezzel egybekötöm azon jelentésemet is: hogy nálam a' közelgő hűvesb időszakhoz alkalmas, legujabb divatu posztó tömött kazimir, őszi és téli struck, moldon, köszvényelleni és mindenféle más flanell, továbbá asszonysági köntösöknek való igen szép drap-mousselin 's a' t., mellyek mind a' legjelesb gyárakban készültek, bő válogatásu mennyiségben találtnak. (6)

Guggenberger Leopold.

(3) T. Esztergom vgyében helyeztetett Maróthi uradalomban f. e. nov. 4kén az urodalmi tisztartói lakásnál tartandó árverés utján a' maróthi Duna mellett fekvő fa-rakhelyen fekvő 650 fűrészelt, 55 hasogatott, és 25 gömbölyü ölfá — Lepenczpatakon 160 hasog. 100 $\frac{1}{2}$ gömb. öl, sz. Kereszten 64 fűrész. 12 $\frac{1}{2}$ has. 10 $\frac{1}{2}$ gömb. öl sz. Léleken 50 has. és 5 gömb. ölfá; eladatni fog. A' venni kívánók ezennel meghivatnak. (3)

(3) Alulirott több évtől, mióta t. i. a' két Nemes Magyar Hazának, magyar Ruhák készítésével, személyes vagy levélbeli rendelésekre szolgálni szerencsés: több izben tapasztalá azt, hogy a' különféle színü és himezésü ruháknak nagyobb számmal készen tartása, felelne meg csupán a' tisztelt Közönség tetszésének, 's azon ohajtásának, hogy több napot Ruha miatt Pesten várakozni ne keljen. — Illyen czélből készített alulírt, 's jövendőre boltjába állandóul készen fog tartani, a' legjobb gyárakban készült posztókból, nagyobb számu Zrinyiket, Atilákat, hozzájuk való Nadrágokkal, valamint különféle színü számos Mellényeket, különféle arany vagy ezüst himzetekkel. A' kik ruhát Pesten ruha miatt időt tölteni nem kívánván, magoknak kész ruhát venni, 's a' már kész ruhákba tetszéseket lelteni kívánnák: méltóztatnának e' részben is, valamint ezentúl is új ruhák megrendelésiben, vagy a' megrendelendő ruhának ára vagy formája iránt, levélben előleges tudakozódásvégett az alulirottal parancsolni. A' legpontosabb 's legjutalmasabb szolgálatját ajánlja. Boltja vagy Pesten a' sz. Ferenczrendi Atyák piaczn, Eggenberger könyváros ur házában a' főmélt. kir. Curia keleti szomszédságában ezen czim alatt: „Hunyady Lászlóhoz.“ (3)

Klaszky Venczel, polgári magyar Szabó.

(3) Debreczen és B. Ujváros közt, mindegyikhez egy mérföldnyire fekvő M a c s nevü pusztán t. Pályinkásy János ur négyszáz darab marhára becsületes telettetést nov. 1jétől kezdve april 12keig, egyegy darabtól 6 pengő for. kívánva ajánl olly feltétel alatt, hogy az érték esendő fizetés fele előre tétessék le. (3)

Dunavíz-állás a' budai vízmérték szerint:

October' 30dikán 3 láb. 0 hüv. 9 von. October' 31dikén 3 láb. 6 hüv. 0 von. November 1sőjén 4 láb. 6 hüv. 3 von. (0 felett.)

Budai lotteria October 29dikán: 4. 79. 42. 8. 37.